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     《建筑设计》模拟试题一 
 
1、下列何者是巴洛克式广场? 
a、罗马卡比多广场 
b、巴黎旺道姆广场 
c、巴黎调和广场 
d、罗马圣彼得主教堂前广场 
 
2、20 世纪末在西南太平洋的努美阿半岛上建成一座为纪念卡纳克独立运动领导人而建的奇
巴欧文 
化中心建筑被称为哪种设计倾向? 
a、新理性主义 
b、简约的设计倾向 
c、新现代 
d、新地域主义 
 
3、关于住宅评价定量指标计算，以下说法哪种不正确? 
a、平均每套卧室、起居室数以多者为优 
b、平均每套良好朝向的卧室、起居室面积以多者为优 
c、使用面积系数以大者为优 
d、平均每户面宽以大者为优 
 
4、城市对外交通运输是由铁路、( )、水道、航空等设施构成。 
a、高速路 
b、公路 
c、长途汽车 
d、物流中心 
 
5、起居室内布置家具的墙面长度应大于多少? 
a、2．4m 
b、2．7m 
c、3．0m 
d、3．3m 
 
6、我国的无梁殿最早出现于( )。 
a、汉代 
b、唐代 
c、五代 
d、明代 
 
7、帕提农神庙是古典建筑的代表性作品，它是由什么柱式组成的? 
a、多立克柱式 
b、爱奥尼柱式 
c、多立克柱式+爱奥尼柱式 
d、多立克柱式+科林斯柱式 
 
8、下列哪一项不是确定公共建筑通道宽度与长度的主要因素? 
a、空间感受 
b、功能需要 
c、通道两侧门洞的数量 
d、防火规定 
 
9、关于将幼儿生活用房设在地下室或半地下室的做法，规范规定是： 
a、必要时可以 
b、不宜 
c、不应 
d、严禁 
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10、主要供残疾人使用的走道设计，以下哪一项符合规范要求? 
a、宽度不应小于 1．2m 
b、两侧应设扶手 
c、地面不得有高差 
d、两侧墙面应设高 0．65m 的护墙板转自学易网 
 
11、下列哪一项内容不是城市郊区的功能? 
a、为市区提供良好的生态环境 
b、为市区提供充分的建设用地 
c、为市区提供农副产品 
d、作为市民的休憩基地 
 
12、住宅厨房的操作面净长度应不小于多少? 
a、1．5m 
b、1．8m 
c、2．1m 
d、2．4m 
 
13、在主体建筑外加一圈围廊的做法在《营造法式》中称作( )。 
a、回廊 
b、檐廊 
c、抄手游廊 
d、副阶周匝 
 
14、中亚地区伊斯兰教纪念性能建筑的代表性建筑形制是什么? 
a、集中式 
b、巴西利卡式 
c、围柱式 
d、拉丁十字式 
 
15、 浪漫主义建筑最著名的作品是： 
a、美国国会大厅 
b、英国国会大厦 
c、柏林宫廷剧院 
d、巴黎歌剧院 
 
16、居住区级配套公建的合理服务半径为( )。 
a、800～1000m 
b、500～700m 
c、400～500m 
d、150～200m 
 
17、建设用地管理的步骤是，用地单位持国家批准的有关文件，向城市规划行政主管部门申
请，经( )行政主管部门审核批准并核发建设用地规划许可证后，建设单位向土地管理部门办
理国有土地使用证。 
a、城乡农业 
b、城市计划 
c、城市建设 
d、城市规划 
 
18、被称为第一座真正的“现代建筑”的作品是： 
a、包豪斯校舍 
b、德国通用电气公司透平机车间 
c、德意志制造联盟展览会办公楼 
d、芝加哥百货公司大楼转自学易网 
 
19、宅间小路用地面积计入到下列哪一项? 
a、住宅用地 
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b、公共设施用地 
c、道路用地 
d、公共绿地 
 
20、密斯的建筑设计追求的是： 
a、结构精美 
b、典雅 
c、抽象象征 
d、功能主义  
 
21、老年人建筑层数为几层时应设电梯? 
a、2层 
b、3层 
c、4层 
d、5层 
 
22、设计悉尼歌剧院的建筑师是： 
a、斯特林 
b、福斯特 
c、罗杰斯 
d、伍重 
 
23、城市道路分为主干道、次干道、城市支路，一般干道间距为( )m，道路网密度为( ) 
km ／km2 。 
a、1000～1500m ，4～5km ／km2 
b、800～1200m ，3～4km ／km2 
c、600～1000m ，2～3km ／km2 
d、500～800m ，1～2km ／km2 
 
24、下列哪个广场属罗马共和时期的广场? 
a、罗马恺撒广场 
b、罗马奥古斯都广场 
c、罗马罗曼奴姆广场 
d、罗马图拉真广场 
 
25、下列哪一条是法国古典主义的建筑风格特征? 
a、追求合乎理性的稳定感，半圆形券，厚实墙，水平向厚檐 
b、尖券，尖塔，垂直向上的束柱，飞扶壁 
c、强调中轴线对称，提倡富于统一性和稳定感的横三段和纵三段的构图手段 
d、采用波浪形曲线与曲面，断折的檐部与山花，柱子疏密排列转自学易网 
 
26、勒·柯布西耶的体现新建筑五点的代表作是： 
a、萨夫伊别墅 
b、马赛公寓 
c、黎瑞士学生宿舍 
d、昌迪加尔法院 
 
27、为确保建设工程能按规划许可证的规定组织施工，城市规划行政主管部门应派专人到现
场验线 
检查、( )，对违法占地和违章建筑，随时进行检查，及时予以处理。 
a、噪声扰民 
b、违章施工 
c、竣工验收 
d、环保检查 
 
28、以下关于防护栏杆的安全规定，哪一条与规范不符? 
a、应能承受规定的水平荷载 
b、高度不应小于 lm 
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c、离楼面 0．1m 高度内不应留空 
d、有儿童活动的场所，应采用不易攀登的构造 
 
29、古代西亚人建造的山岳台是作何之用的? 
a、崇拜天体 
b、崇拜山岳 
c、观测星象 
d、(a+b+c) 
 
30、颐和园中的谐趣园仿的是江南的哪座名园? 
a、苏州拙政园 
b、南京瞻园 
c、无锡寄畅园 
d、扬州个园  
 
31、高层建筑中的多功能厅设在三层以上时应符合的规定，以下哪一条不正确? 
a、一个厅室的使用面积不宜超过 500m2 
b、安全出入口不应少于两个 
c、必须设置自动报警和灭火系统 
d、幕布、窗帘应能阻燃 
 
32、住宅面积毛密度的计算方式是( )。 
a、住宅建筑基底总面积/住宅用地面积(m2/hm2) 
b、住宅总建筑面积/住宅用地面积(m2/hm2) 
c、住宅总建筑面积/居住区用地面积(m2/hm2) 
d、居住区总建筑面积/居住区用地面积(m2/hm2)转自学易网 
 
33、由唐至清斗棋的尺度、疏密程度的变化是( )。 
a、由大到小到密 
b、由大到小到疏 
c、由小到大到疏 
d、由小到大到密 
 
34、防空地下室中，两个防护等级不同的相邻防护单元之间的防护密闭隔墙上开设门洞时，
其两侧的防护密闭门的设置原则是： 
a、高抗力的防护密闭门应设在低抗力防护单元一侧 
b、高抗力的防护密闭门应设在高抗力防护单元一侧 
c、两侧可同用低抗力的防护密闭门 
d、两侧应同用高抗力的防护密闭门 
 
35、居住小区的人口规模应以( )人为宜。 
a、1000～2000 
b、7000～15000 
c、5000～10000 
d、3500～7000 
 
36、“住房是居住的机器”是谁说的? 
a、贝伦斯 
b、格罗皮乌斯 
c、勒·柯布西耶 
d、密斯 
 
37、在宫殿中采用工字殿始于( )。 
a、唐 
b、宋 
c、元 
d、明 
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38、唐人建筑的特征是( )。 
a、斗棋大而数量少，出檐深远，雄健有机 
b、斗棋多而密，屋顶陡翘 
c、运用多色彩画，绚丽华贵 
d、结构复杂，用料硕大，坚固而稳定 
 
39、西安半坡村遗址中的建筑结构形式属于( )。 
a、抬梁式 
b、穿斗式 
c、木骨泥墙式 
d、井干式转自学易网 
 
40、供残疾人使用的扶手做法，下列哪一条不符合规范要求? 
a、坡道、台阶及楼梯两侧应设扶手 
b、扶手高不小于 0．9m 
c、扶手起点与终点处延伸应大于或等于 0．3m 
d、扶手末端应向内拐到墙面，或向下延伸 0．1m  
 
41、世界上最早的一座敞肩拱桥是( )。 
a、法国泰克河上的赛兰特桥 
b、汴梁的虹桥 
c、河北赵县的安济桥 
d、北京的芦沟桥 
 
42、“三堂两横”是哪地民居平面布局方式? 
a、云南一颗印 
b、江南“四水归堂” 
c、福建五凤楼 
d、徽州民居 
 
43、管线埋设要远离建筑物，下列哪一项排列次序有误?( ) 
a、建筑物一电信一热力 
b、建筑物一给水一雨水 
c、建筑物一污水一煤气 
d、建筑物一电力一热力 
 
44、在管线工程初步设计综合阶段的工作内容中，下列哪一项是错误的? 
a、编制管线工程初步设计综合图 
b、交叉点管线标高图 
c、道路横断面示意图 
d、修订道路横断面图 
 
45、人防工程中溜冰馆的冰场、游泳馆的游泳池、射击馆的靶道区、保龄球馆的球道区等部
分的面积是否应计人防火分区面积? 
a、应全部计入 
b、应按 1／2 计入 
c、应按 1／4 计入 
d、不应计入 
 
46、下列哪一项不属于城市公共设施的分布规划要求内容? 
a、公共设施项目要成套配置 
b、公建分布要结合城市交通组织 
c、公建布置要考虑城市景观组织要求 
d、公建布置要有合理的绿地转自学易网 
 
47、后现代主义的主要哲学思想是： 
a、强调应用传统形式 
b、强调应用地区性形式 
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c、主张激进的折衷主义 
d、主张表达高技术 
 
48、阿尔瓦·阿尔托的建筑设计强调的是： 
a、理性主义+浪漫主义 
b、地方性+人情化 
c、民族特点 
d、用新技术表现传统形式 
 
49、沧浪亭、豫园、瞻园、个园分别位于( )。 
a、苏州、上海、扬州、南京 
b、南京、上海、苏州、扬州 
c、扬州、上海、南京、苏州 
d、苏州、上海、南京、扬州 
 
50、剧场观众厅地面坡度多大时应做台阶? 
a、1／10 
b、1／8 
c、1／6 
d、1／4 
 
参 考 答 案 
 
 1、d 2、d 3、d 4、b 5、c 6、d 7、c 8、c 9、d 10、b  
 
11、b 12、c 13、d 14、a 15、b 16、a 17、d 18、b 19、a 20、a  
 
21、c 22、d 23、c 24、c 25、c 26、a 27、c 28、b 29、d 30、c  
 
31、a 32、c 33、a 34、a 35、b 36、c 37、b 38、a 39、c 40、b  
 
41、c 42、c 43、c 44、c 45、d 46、d 47、c 48、b 49、d 50、c 
 
 

  《建筑设计》模拟试题二 
1、建筑设计中的“环境－行为研究”，以研究下列哪一项为主? 
a、功能 
b、适用 
c、经济 
d、美观 
 
2、在右图中，哪一个机场的位置在城市规划布局中最好? 
a、a 
b、b 
c、c 
d、d 
 
3、历代帝王陵墓中“因山为穴”的是( )。 
a、明代 
b、唐代 
c、宋代 
d、元代 
 
4、唐人建筑的特征是( )。 
a、斗棋大而数量少，出檐深远，雄健有机 
b、斗棋多而密，屋顶陡翘 
c、运用多色彩画，绚丽华贵 
d、结构复杂，用料硕大，坚固而稳定 
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5、文化馆建筑中儿童和老年人专用活动房间的布置原则，下列哪一条不是必要的? 
a、应取最佳朝向 
b、应位于出入安全方便的地方 
c、应有良好的景观 
d、应设置适合儿童和老年人使用的卫生间 
 
6、下列城市景观规划设计原则中，( )是不确切的。 
a、美学原则 
b、时代原则 
c、大众原则 
d、景观特色原则 
 
7、下列高层民用建筑何者应设防烟楼梯间? 
a、10 层塔式住宅 
b、11 层通廊式住宅 
c、18 层单元式住宅 
d、高度为 30m 的普通办公楼 
 
8、被认为是解构主义思潮的重要作品之一的拉维莱特公园的设计人是谁? 
a、格雷夫斯 
b、屈米 
c、艾森曼 
d、矶崎新 
 
9、建筑物自然采光设计中按规定的窗地比确定窗洞面积时，下列规定哪一项是不正确的? 
a、离地面高度在 1m 以下的采光口不应计入有效采光面积 
b、采光口上部有阳台等遮挡物时，有效采光面积按 70％计算 
c、水平天窗的有效采光面积按采光口面积的 3倍计算 
d、窗地比按窗洞口面积和房间的净面积之比计算转自学易网 
 
10、餐饮建筑的饮食制作间中，食具洗涤消毒可以布置在以下哪一种房间内? 
a、食具存放间 
b、冷食制作间 
c、备餐间 
d、应单独设置 
 
11、以下哪项不属于美国城市规划师凯文?林奇提出的“认识地图”概念的基本要素? 
a、意象 
b、路径 
c、区域 
d、节点 
 
12、李诫、宇文恺、蒯祥、雷发达四位哲匠属于朝代的顺序是( )。 
a、隋、宋、明、清 
b、宋、明、清、隋 
c、宋、明、隋、清 
d、宋、隋、明、清 
 
13、防灾规划的重点是生命系统的防灾措施，( )是生命线系统的核心。 
a、交通运输 
b、水供应 
c、电力供应 
d、信息情报 
 
14、设计悉尼歌剧院的建筑师是： 
a、斯特林 
b、福斯特 
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c、罗杰斯 
d、伍重 
 
15、目前世界上跨度最大的预制双曲双层薄壳建筑是： 
a、底特律的韦恩县体育馆 
b、巴黎工业技术展览大厅 
c、布鲁赛尔博览会美国馆 
d、密执安州亚克体育馆 
 
16、隐喻主义思想是什么思潮的产物? 
a、后现代主义 
b、晚期现代主义 
c、解构主义 
d、新理性主义 
 
17、住宅厨房的操作面净长度应不小于多少? 
a、1．5m 
b、1．8m 
c、2．1m 
d、2．4m 
 
18、“五山屏风墙”、“观音兜”是什么构件? 
a、园林中的墙 
b、院墙、围墙 
c、室内分隔墙 
d、高出屋面的山墙的造型转自学易网 
 
19、下列建筑物何者的地下不可以附建汽车库?ⅰ．托幼园所；ⅱ．病房楼；ⅲ．养老院；
ⅳ．剧场观众厅。 
a、ⅰ、ⅲ 
b、ⅰ、ⅳ 
c、ⅱ、ⅲ 
d、ⅱ、ⅳ 
 
20、被称为第一座真正的“现代建筑”的作品是： 
a、包豪斯校舍 
b、德国通用电气公司透平机车间 
c、德意志制造联盟展览会办公楼 
d、芝加哥百货公司大楼  
 
21、下列古埃及的金字塔式陵墓中最早者是何者? 
a、昭塞尔金字塔 
b、胡夫金字塔 
c、哈夫拉金字塔 
d、孟卡拉金字塔 
 
22、《清明上河图》描绘的是哪个朝代的哪个城市( )。 
a、南宋临安 
b、北宋汴梁 
c、唐长安 
d、元大都 
 
23、古罗马的图拉真广场建筑的主要目的是： 
a、作为公共集会用 
b、作为商业活动用 
c、作为纪念性之用 
d、作节日庆典用 
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24、城市总体规划阶段的城市设计是研究城市总体空间形体环境的布局工作；在修建性详细
规划阶段的城市设计是研究( )的具体项目的空间形体环境的定位工作。 
a、分区内 
b、特定地段 
c、重点地区 
d、建设区 
 
25、《建筑五柱式》一书的作者是： 
a、维持鲁威 
b、帕拉第奥 
c、维尼奥拉 
d、阿尔伯蒂 
 
26、下面哪项内容不是居住用地选择的必要因素? 
a、有良好的自然条件 
b、与工业保持环保距离，靠近就业区 
c、符合居民生活行为规律的设施 
d、依托现有城区，充分利用原有设施转自学易网 
 
27、号称世界七大奇迹之一的空中花园建于何处? 
a、伊朗 
b、巴比伦 
c、印度 
d、埃及 
 
28、下列哪一项不是城市人口变化的主要表现? 
a、自然增长率 
b、机械增长率 
c、人口平均增长率 
d、人口死亡率 
 
29、下列哪个广场属罗马共和时期的广场? 
a、罗马恺撒广场 
b、罗马奥古斯都广场 
c、罗马罗曼奴姆广场 
d、罗马图拉真广场 
 
30、宋代石刻中哪一类相当于线刻? 
a、压地隐起华 
b、减地平钑 
c、剔地起突 
d、素平  
 
31、新陈代谢论是谁提出的： 
a、前川国男 
b、丹下健三 
c、矶崎新 
d、槙文彦 
 
32、下列哪一种柱式不属于古埃及常见石柱子的形式? 
a、莲花束茎式 
b、忍冬草叶片式 
c、纸草束茎式 
d、纸草盛放式 
 
33、吉萨金字塔群主要是由以下哪些内容组成? 
 
ⅰ．胡夫金字塔 ⅱ．哈夫拉金字塔 ⅲ．孟卡拉金字塔 ⅳ．大斯芬克斯 



2010 年《建筑设计》模拟试题 

 10 

a、ⅰ、ⅱ、ⅲ 
b、ⅱ、ⅲ、ⅳ 
c、ⅰ、ⅲ、ⅳ 
d、ⅰ、ⅱ、ⅲ、ⅳ 
 
34、下列三大石窟寺按开凿年代排列正确的是( )。 
a、甘肃敦煌石窟、大同云岗石窟、洛阳龙门石窟 
b、大同云岗石窟、洛阳龙门石窟、甘肃敦煌石窟 
c、甘肃敦煌石窟、洛阳龙门石窟、大同云岗石窟 
d、洛阳龙门石窟、甘肃敦煌石窟、大同云岗石窟转自学易网 
 
35、清式彩画的等级次序由尊至卑是( )。 
a、和玺、旋子、苏式 
b、旋子、和玺、苏式 
c、苏式、旋子、和玺 
d、和玺、苏式、旋子 
 
36、“天子以四海为家，非令(宫室)壮丽，无以重威”这句话是谁的语言? 
a、李斯对秦始皇说的 
b、宇文恺对隋文帝说的 
c、萧何对汉高祖说的 
d、和珅对乾隆说的 
 
37、《营造法式》中规定的“侧脚”指的是( )。 
a、山墙向内侧倾斜 
b、外檐柱向内倾斜 
c、檐柱由当心间向两端逐间升高 
d、即“移柱法” 
 
38、下列与人防地下室无关的管道，哪一种绝对不可穿过人防围护结构? 
a、给水管道 
b、采暖管道 
c、煤气管道 
d、空调冷媒管道 
 
39、古罗马维特鲁威所著的著作是： 
a、《建筑十书》 
b、《建筑四书》 
c、《建筑十卷》 
d、《建筑五柱式》 
 
40、以下何者不是“典雅主义”的代表人物? 
a、约翰逊 
b、斯东 
c、密斯 
d、雅马萨奇  
 
41、城市的产生、发展和建设受( )、经济、文化科学技术等多种因素影响。 
a、政治 
b、政府 
c、社会 
d、地理环境 
 
42、在一般民用建筑中，一个位于 2个安全出口之间的房间可以只设一个门的条件是：ⅰ．面
积不超过 60m2 ；ⅱ．面积不超过 120m2 ；ⅲ．疏散门的净宽不小于 0．9m ；ⅳ．疏散门的
净宽不小于 1．4m 。 
a、ⅰ、ⅲ 
b、ⅱ、ⅲ 
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c、ⅰ、ⅳ 
d、ⅱ、ⅳ转自学易网 
 
43、一座停放 90 辆小汽车的地下车库，其汽车疏散出口设置的最低条件是： 
a、一个单车道 
b、一个双车道 
c、两个单车道 
d、两个双车道 
 
44、中世纪带有古典建筑因素的哥特式教堂是哪一座? 
a、巴黎圣母教堂 
b、科隆主教堂 
c、米兰大教堂 
d、亚眠主教堂 
 
45、以下几座中世纪教堂何者是拜占庭建筑最光辉的代表? 
a、威尼斯的圣马可教堂 
b、基辅的圣索菲亚教堂 
c、君士坦丁堡的圣索菲亚教堂 
d、诺夫哥罗德的圣索菲亚教堂 
 
46、清式大式木作以( )为标准确定各部大木构件尺寸。 
a、材 
b、斗口 
c、柱高 
d、斗栱尺寸 
 
47、下列哪一组建筑全是元代的? 
a、妙应寺塔、永乐宫三清殿、正定隆兴寺摩尼殿、居庸关云台 
b、永乐宫三清殿、广胜寺大殿、登封观星台、妙应寺塔 
c、妙应寺塔、晋祠圣母殿、永乐宫三清殿、登封观星台 
d、广胜寺大殿、居庸关云台、妙应寺塔、芦沟桥 
 
48、“虽由人作，宛白天开”是哪本书中的话? 
a、《营造法式》 
b、《鲁班正式》 
c、《园冶》 
d、《扬州画舫录》 
 
49、根据技术规范，在总体规划建设用地结构中，下列指标哪一项占建设用地比例是错误的? 
a、居住用地占 20％～32％ 
b、工业用地占 15％～25％ 
c、道路广场用地占 8％～15％ 
d、绿地占 25％～30％ 
 
50、纽约 at&t大厦的设计人是： 
a、贝聿铭 
b、约翰逊 
c、格雷夫斯 
d、埃森曼 
 
参考答案 
 
1、a 2、d 3、b 4、a 5、c 6、d 7、a 8、b 9、a 10、d  
 
11、a 12、d 13、c 14、d 15、b 16、a 17、c 18、d 19、a 20、b 
 
 21、a 22、b 23、c 24、b 25、c 26、c 27、b 28、d 29、c 30、b  
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31、b 32、b 33、d 34、a 35、a 36、c 37、b 38、c 39、a 40、c  
 
41、c 42、b 43、b 44、c 45、c 46、b 47、b 48、c 49、d 50、b 
  
              《建筑设计》模拟试题三 
1、古罗马大型公共建筑的主要结构体系是： 
a、梁柱系统 
b、拱券系统 
c、砖石系统 
d、框架系统 
 
 2、 古罗马时期最杰出的穹顶实例是：  
a、梅宋卡瑞神庙 
b、罗马城的维奈尔和罗马神庙 
c、勒贝克大神庙 
d、罗马万神庙  
 
3、中世纪带有古典建筑因素的哥特式教堂是哪一座?  
a、巴黎圣母教堂 
b、科隆主教堂 
c、米兰大教堂 
d、亚眠主教堂  
 
4、城市对外交通运输是由铁路、( )、水道、航空等设施构成。  
a、高速路 
b、公路 
c、长途汽车 
d、物流中心  
 
5、由唐至清斗棋的尺度、疏密程度的变化是( )。  
a、由大到小到密 
b、由大到小到疏 
c、由小到大到疏 
d、由小到大到密  
 
6、 浪漫主义建筑最著名的作品是：  
a、美国国会大厅 
b、英国国会大厦 
c、柏林宫廷剧院 
d、巴黎歌剧院  
 
7、供残疾人使用的扶手做法，下列哪一条不符合规范要求?  
a、坡道、台阶及楼梯两侧应设扶手 
b、扶手高不小于 0．9m 
c、扶手起点与终点处延伸应大于或等于 0．3m 
d、扶手末端应向内拐到墙面，或向下延伸 0．1m  
 
8、以下几座中世纪教堂何者是拜占庭建筑最光辉的代表?  
a、威尼斯的圣马可教堂 
b、基辅的圣索菲亚教堂 
c、君士坦丁堡的圣索菲亚教堂 
d、诺夫哥罗德的圣索菲亚教堂  
 
9、“装饰就是罪恶”的口号是由谁提出的?  
a、瓦格纳 
b、霍夫曼 
c、贝尔拉格 
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d、路斯  
 
10、我国现存木构建筑年代最早的是( )。  
a、五台山佛光寺东大殿 
b、定隆兴寺摩尼殿 
c、五台山南禅寺大殿 
d、蓟县独乐寺观音阁 转自学易网 
 
11、在管线工程初步设计综合阶段的工作内容中，下列哪一项是错误的?  
a、编制管线工程初步设计综合图 
b、交叉点管线标高图 
c、道路横断面示意图 
d、修订道路横断面图  
 
12、居住小区的人口规模应以( )人为宜。  
a、1000～2000 
b、7000～15000 
c、5000～10000 
d、3500～7000  
 
13、赖特的建筑设计哲学思想是：  
a、理性主义+浪漫主义 
b、有机建筑论 
c、形式随从功能 
d、功能服从于形式  
 
14、城市道路分为主干道、次干道、城市支路，一般干道间距为( )m，道路网密度为( ) 
km ／km2 。  
a、1000～1500m ，4～5km ／km2 
b、800～1200m ，3～4km ／km2 
c、600～1000m ，2～3km ／km2 
d、500～800m ，1～2km ／km2  
 
15、根据我国现行的城市规划和建筑设计体制，城市设计的重点应是研究城市( )环境的规划
工作，本质上是城市的三维空间规划。  
a、功能组织 
b、建筑形象 
c、空间形体 
d、人文艺术  
 
16、以下几座建筑何者不属于 18世纪古典复兴建筑风格?  
a、圣卡罗教堂 
b、巴黎星形广场凯旋门 
c、巴黎歌剧院 
d、美国国会大厦  
 
17、巴黎蓬皮杜文化艺术中心是何种流派的作品?  
a、粗野主义 
b、象征主义 
c、高技派 
d、光亮派 转自学易网 
 
18、密斯的建筑设计追求的是：  
a、结构精美 
b、典雅 
c、抽象象征 
d、功能主义  
 



2010 年《建筑设计》模拟试题 

 14 

19、城市用地划分为( )大类。  
a、4 
b、10 
c、43 
d、78  
 
20、中国营造学社的创始人是( )。  
a、梁思成、刘敦桢 
b、单士元 
c、朱启钤 
d、罗哲文  
 
21、以下关于防护栏杆的安全规定，哪一条与规范不符?  
a、应能承受规定的水平荷载 
b、高度不应小于 lm 
c、离楼面 0．1m 高度内不应留空 
d、有儿童活动的场所，应采用不易攀登的构造  
 
22、下列哪一项不属于城市用地 10 大类的内容?  
a、住宅用地 
b、绿地 
c、道路用地 
d、文化娱乐用地  
 
23、圆形大土楼住宅分布在哪些地方?  
a、江西南部 
b、福建南部龙岩、上杭、永定一带 
c、广东东部沿海一带 
d、福建北部福安一带  
 
24、颐和园中的谐趣园仿的是江南的哪座名园?  
a、苏州拙政园 
b、南京瞻园 
c、无锡寄畅园 
d、扬州个园  
 
25、城市的产生、发展和建设受( )、经济、文化科学技术等多种因素影响。  
a、政治 
b、政府 
c、社会 
d、地理环境  
 
26、以下何种结构形式非罗马风建筑创造?  
a、帆拱 
b、扶壁 
c、肋骨拱 
d、束柱 转自学易网 
 
27、唐人建筑的特征是( )。  
a、斗棋大而数量少，出檐深远，雄健有机 
b、斗棋多而密，屋顶陡翘 
c、运用多色彩画，绚丽华贵 
d、结构复杂，用料硕大，坚固而稳定  
 
28、何为“零能建筑”?  
a、不用常规能源的建筑 
b、能量损耗为零的建筑 
c、能量损耗接近零的建筑 
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